

08 体坛盘点



“生”角，戏曲中的男性形象，可分为须生（老生）、红生、小生、武生、娃娃生等类别。2008年，男人生猛。菲尔普斯、博尔特把世界甩在了身后，活生生诠释了没有什么不可能。2008年，中国男人生猛，王勇峰等把奥运圣火带上了珠穆朗玛峰，完成一项前所未有的壮举。2008年，江苏男人生猛，奥运会上，仲满的剑舞遍天下，江苏舜天足球队历经9年磨难，冲超成功。



博尔特征服了全世界

博尔特 把世界甩在身后

100米、200米的世界纪录，在博尔特的脚下作古，更要命的是，他跑得是如此轻松，100米，还没有到终点，他已经开始庆祝，并放慢了脚步，他的“回头望月”，和拍胸脯被历史定格，有国外专家推断，如果博尔特不“收手”的话，那么他很可能跑进9秒50。

还从来没有人像博尔特这样跑步。博尔特就那么轻轻地滑动了一下，仿佛他戴了魔女的斗篷。他跑步只是为了快乐，只是

为了庆祝。然后他用实际行动告诉世人，他是最棒的，全世界都为他倾倒。

如果说菲尔普斯霸占了泳道，那么博尔特无疑霸占了跑道，博尔特震撼了世界，也让他的国家熠熠生辉。每次胜利，他都会把自己裹在国旗里。

博尔特如此神速让人们不禁怀疑他是否偷服了兴奋剂。当然多次的测试证明，博尔特没有！博尔特的教练说，博尔特的所有成绩都来自于他的刻苦训练。

菲尔普斯 八金纪录无人敌

8金，这是美国大男孩菲尔普斯在北京奥运会上交出的成绩单，这个数字是惊人的，从此以后个人单届奥运金牌纪录不再属于斯皮茨，而属于晚辈菲尔普斯。

这个小时候因为耳朵过大而被伙伴们嘲笑过的菲尔普斯，这个臂展2.07米、身高1米93、腿长87厘米的菲尔普斯，这个在走路时会被自己47码的大脚绊倒的菲尔普斯，像超人一般，傲视水立方，我们时常看到的是，赛后他

与母亲的温馨拥抱。

“假如菲尔普斯生有鳃鳍的话，他将跟鱼一样。”科研人员安在菲尔普斯身上的感应器绘出的立体曲线，解释了菲尔普斯在水中惊为天人的原因——这是一个和鱼儿最接近的立体曲线。

扳起脚尖可以碰到小腿胫骨的菲尔普斯，确是游泳的旷世奇才，但这绝不是菲尔普斯创奇迹的全部，“别人一周训练5天，他训练6天。”菲尔普斯的启蒙教练回忆说。

仲满

男子佩剑个人金牌，这是仲满的成绩单。这枚金牌是中国击剑男选手第一枚奥运金牌，也是中国击剑自1984年栾菊杰之后的奥运第一金。当然，这枚“意外”的金牌，也让江苏代表团的金牌数在奥运会上历史性地排名全国第一。

舜天队

14年了，江苏足球还没有能登入顶级联赛。2000年，舜天接手江苏队，历经9年磨难，终于圆梦中超，而且提前了七轮。

纳达尔

这几年，世界网坛曾经只属于一个人，他叫费德勒，可一位西班牙小伙不信邪。2008年8月18日，这个在中国人看来很吉利的日子，西班牙人纳达尔登上了世界第一的王座。

西班牙队

2008年，西班牙人在体育圈格外耀眼。7月的维也纳，西班牙男足时隔44年后再夺欧洲杯。

张艺谋

北京奥运会开幕式，让张艺谋得到了全世界的赞誉，这是他生命中最珍贵的一部“大片”。

王勇峰

王勇峰登顶过各大洲的最高峰，这已经是奇迹。2008年，对王勇峰和他的队友而言，又创造了一个奇迹，那就是把奥运圣火带上了珠穆朗玛峰。

本版撰稿 快报记者 吕迅

学生第E镜——切断近视根源 防止近视加深 学习中自然提升视力 养成良好用眼习惯

寻找 1000 名近视学生

“第E镜”免费带回家 零风险验证 报名电话:025-84513919

学生第E镜自登陆南京市场以来，就以其神奇的视力提升效果得到近视孩子及其家长的信赖与追捧。特别是继十二月启动“青少年近视干预援助计划”后，更是吸引了众多近视孩子家长的争相报名。截至目前，已有500多名家长替孩子报名，本报提醒那些欲体验“学生第E镜”的同学及家长，抓紧时间报名，不要错过最后的机会。

吴幸歌/文 赵楠/图



第E镜“免费带回家 零风险验证”活动现场

戴上这副眼镜，用眼越多视力越好

“‘学生第E镜’是一款高科技的功能眼镜，专业针对青少年早期近视，孩子带上这种眼镜看书、上网，视力不但不会下降，还会上升，而且用眼越多，视力越好。”采访中第E镜南京爱眼机构的专家向大家介绍道。

众所周知，长时间近距离用眼是造成学生近视的主要原因，“可为什么配戴‘学生第E镜’后，看书越多，视力越好？”

专家进一步解释，近视是长期近距离用眼形成的结果，而望远则是老师和家长日常帮助孩子保护眼睛最常见、最有效的方法之一。“第E镜的独特之处，就是巧妙运用高科技复合镜片把看书写字等近距离用眼转变为

望远锻炼，也就是说看30厘米的距离，相当于看30米以外的物体，切断了长期用眼这一近视根源，视力自然不降反升了。”

据了解，“学生第E镜”一经问世，就得到了我国教育界、医学界的高度肯定，教育部青少年近视预防专家组曾给予了第E镜高度评价：“科学有效，学治同步，简便易行”，“看近等于望远，学习就是治疗。”

目前，学生第E镜青少年爱眼连锁机构在全国已有近百家，我省共有12家，机构开设眼科咨询、医学验光、爱眼课堂、体验中心等专业部门，让每个孩子都能得到爱眼护眼的专业咨询和预防控制近视的解决方案，让近视孩子的眼睛一天天好起来。

看似普通眼镜，其实可以提升视力

“从外表上看，‘学生第E镜’与普通近视镜没有太大的区别，但效果却是大不一样。”第E镜咨询师向前来询问的学生家长介绍，“普通眼镜虽能帮助看清事物，可它只是一个视力拐杖，孩子得依赖一辈子。‘学生第E镜’则是从根本上改变孩子的眼睛，提升视力，帮助孩子自己看清楚。”

“坚持使用一段时间的‘学生第E镜’，刚刚出现近视症状或已经戴上眼镜的近视同学，都能逐步提升视力，有的孩子两个月就能恢复正常视力，摘掉眼镜。”专家告诉我们，孩子在成年以前，眼球发育尚未完全成型，视力还有较大的提升空间，在这段时间如能用安全科学的方法予以及时治疗，效果会非常理想。

不到3个月视力提升100度 提升

“黑板看不清，我不上学了！”听到女儿的抱怨，陈女士大吃一惊——女儿近视了？都怪自己只在意孩子成绩，竟没留意到孩子视力的下降。自己戴眼镜二十多年了，陈女士深切体会到近视的种种不便和痛苦。一想到孩

子今后的升学、就业、生活……陈女士便万分苦恼。

“多亏戴了学生第E镜！”现在，陈女士兴奋的说“这眼镜真神！孩子视力三个月左右就基本恢复正常了。看到孩子不用走我的老路，我太高兴了！”

每天看书4小时视力不降反升 不降

“现在，我终于可以放心了！”瑞金路的雷女士高兴的说“我的小孩就喜欢看书，一看就是半天，坐车也看，连上厕所也看，本来眼睛就不好，真叫人担心！后来听朋友介绍，她家的小孩在用学生第E镜，说效果还不错，让我家孩子也试试。”

上个月，我就抱着试试看的态度给孩子配了一副学生第E镜。现在孩子每天看四五个小时书也不觉得累，并且眼睛看东西越来越清楚，越来越亮了，前几天去复查，视力提高了50多度，这第E镜还真不错，视力不降反升了！

拨打电话即可参加活动

凡23岁以下的近视青少年拨打南京市‘学生第E镜’爱眼连锁机构的热线电话84513919、84408221即可预约参加此次活动，预约后，学生要先到第E镜爱眼连锁机构接受国际标准

视力检测，选戴合适的“学生第E镜”，经审核合格后，签订试戴协议，缴纳一定押金，就可以把学生第E镜带回家。活动期间，现场选配还可获赠价值128元学生第E镜卫视亮晶贴一盒。

南京旗舰店地址:南京市白下区白下路20号(万里商场斜对面)
南京第E镜服务热线:025-84408221/84513919
全国免费咨询热线:400-676-0001 第E镜官方网站:www.diyijing.com
诚招各地加盟服务站,电话:13212789232

各大媒体介绍了能提升视力的科技眼镜“学生第E镜”后，很多近视孩子家长纷纷来电咨询关于“第E镜”的各种问题，现邀请全国青少年爱眼连锁机构的首席专家李义康主任就家长最关心的几大问题解答如下：

问：能提升视力的“学生第E镜”也是眼镜吗？

李主任：“学生第E镜”是我国第一款专为近视学生设计，具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它与普通眼镜外观相似，使用也一样方便，但作用却是完全不同：使用“学生第E镜”在看书学习时戴上它就能自然提升视力，特别是早期近视的孩子，只要及时给孩子配戴“学生第E镜”都能够逐步恢复正常视力，最终摘掉眼镜。

问：“学生第E镜”有什么功能？

李主任：“学生第E镜”主要有三大功能：一、切断近视根源，阻止视力进一步下降，消除各种近视症状；二、在日常学习中自然提升视力，看书越多，效果越好；三、养成孩子良好用眼习惯，纠正孩子不良坐姿。其最大的优势就是“学生第E镜”可以在学习的过程中提升视力，在提升视力的同时提高学习效率。

问：“学生第E镜”效果如何？

李主任：一般来说，一到三个月认真使用“学生第E镜”的人群大多数视力都会有所提高，50%左右会在屈光度层面上有不同程度的降低，多数学生度数在三个月里会下降50-100度，效果好的多达300-500度。

问：什么样的人适合配戴“学生第E镜”？

李主任：23岁以下人群都可使用，特别适合：刚刚出现近视症状，准备配戴或者刚刚戴上眼镜的孩子；近视时间较长度数仍然在不断加深者；工作或者学习中仍然需要长时间近距离用眼者。